

Nemzeti Múzeum

Budapest.

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FRÉNYEK-TERE 2. SZÁMFelalós szerkesztő és felelős tisztség
Dr. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A nyugdíjtörvény.

A nyugdíjtörvény élénk vita tárgyát képezi az állami, törvényhatósági és községi szervezetek különböző szervezeteinek tárgyalásain, de sokat vitáznak felőle magánkörökben is.

Azon a régi elven, hogy a nyugdíjas szolgálati idejének maximális fizetését élvezze nyugdíj címén a mai adott viszonyok között változtatni kell. Változtatni kell elsősorban maguknak a nyugdíjba menőknek érdekében, mert a közület a magas nyugdíjakat nem bírja el s az adózópolgárok teherviselőképességének kimerülése következtében könnyen előállhat az az eset, hogy egyáltalán nem kapnak nyugdíjat; mint ahogy az Romániában időszakonként előfordul.

Nálunk sem teljesen példátlan ez az eset; igaz, hogy nem nyugdíjasoknál, hanem aktív tisztviselőknél, községi jegyzőknél és segédtisztviselőknél fordult elő, de annál elszomorítóbb a tünet. Épen most tartották meg ugyanis az ország községi jegyzői országos gyűlésüket s ott tettek közzé meggyőzően azt a vizsgálaton statisztikát, mely feltűnő, hogy községenként hány alkalmazott nem kapta meg hónapok óta a fizetését.

A köztisztviselők érdekében áll tehát, hogy inkább kisebb nyugdíjat kapjanak, de azt azután pontosan megkapják.

Másrészt az állam érdekében is áll, hogy mérsékeltebb nyugdíjat adjon, mert az előálló megtakarítás révén módja nyílik arra, hogy az ifjúság előtt megnyissa a pályát.

Amíg a gazdasági viszonyok jók voltak, az állam megengedhette magának azt a megértő jóakaratot, hogy a fizetés maximumát nyújtotta nyugdíjúl hűségese tisztviselőinek, hogy gondtalan öregkort biztosítson számukra; de ma ott tartunk már, hogy a „megélhetés” madáchi eszméje az, mely tartalmat ad életünknek s megszabja közéletünk fejlődésének irányát.

Ez a megélhetési eszme pedig számol azzal a ténnyel, hogy mire a tisztviselő nyugdíjra kerül, többnyire el tudta helyezni gyermekeit, s neki magának jóval kevesebbre van szüksége, mint amennyi a legutóbb élvezett teljes fizetése.

De mindennél fontosabb szempont az ifjúság elhelyezkedése. Itt nőtt fel mellettünk az új generáció, mely bízhatatlan szorgalommal s alapos tudással felkészülten áll, hogy az életben, a közpályán az őt megillető méltó helyet elfoglalja.

A nemzeti érdeke, hogy ez a férfiora delehez közeledő ifjúság megélhetéshez jusson s a vasközelvezettségével közelgő új világrend számára előkészítse a talajt. Mert új világ következik, mely lefaragja a régi gazdasági világrend kinövésait, az individualizmus szertelenségeit s az inkább a közösség érdekeit szolgáló — irányított gazdálkodás, nagy gazdasági egységek felé sodorja a nemzeteket.

November nyolcadikától érvénybe lép az 50 százalékos vasuti kedvezmény a Nemzeti Munkahétre.

A TESz. Nemzeti Munkahete iránt napról-napra rendkívüli mértékben növekszik az érdeklődés. Közel százezer látogató megjelenésével számolnak a fővárosban. Mint ismeretes a kereskedelmi miniszter a Nemzeti Munkahétre 50 százalékos menetdíj kedvezményt biztosított a Budapestre utazóknak.

A Nemzeti Munkahét rendezősege ezuton is közli, hogy a felaru menetjegyek váltására jogosított igazolványok szétküldése már megtörtént és az egész országban, az IBUSZ valamennyi jegyirodájában és az összes trafikokban még a legkisebb községben is helyben beszerezhető. Az igazolványok mellé díjmentesen adják a Nemzeti Munkahét hatalmas programját felölelő program-füzetet, amely az összes eseményekről a legpontosabb tájékoztató. Az utazási kedvezmény november 8-án éjféltől lép életbe és a kedvezmény érvényessége november 22-én éjféltől szűnik meg a kedvezményes utazásra jogosított igazolványok oda-

„Homályban ül, mi világot reidit a nagy eszme; az ember műve csillog, zörög csupán!”

Valóban az a sok tervezet, mely Német-, Olaszországban és nálunk is a nyílt színen kísérletezik a jövő előkészítésével, mind ember műve csupán, de bizonyos, hogy elősegíti a még homályban ülő nagy eszme: a jövőendő korszak uralkodó eszméjének, korszellemének megszületését.

Ezen munkálni azonban az ifjúság hivatott s amikor a nyugdíjba menő tisztviselőt magas nyugdíjából átengednek egy aránylag csekély százalékot az ifjúság javára — tulajdonképpen a magyar jobb jövőnek, az emberiség jobb jövőjének tesznek szolgálatot s ez enyhítse keserűségüket.

len feladata az ellenség teljes megsemmisítése és a vöröshadsereg győzelmeinek biztosítása lesz. Majd Sztalin felé fordulva felkiáltott: „Légy nyugodt, Sztalin elvtárs, ha kitör a háború, mi az első sorban harcolunk!” Sztalin igent bólogatott, majd Vorosilov tábornok helyéről felugorva a négyezer főnyi tömeg tomboló tetszése közben felkiáltott: „A vöröshadsereg erős és harckész!”

Egy cikk, más semmi?

A Baja-Bácska szerkesztője a minap érdemes, életrevaló eszmét vetett fel, amikor azt reklámozta, hogy rendeznek egy bajai hét keretében bajai iparkiallitást. Ez a megvalósításra érdemes eszme kiragadná a várost a szürke hétköznapi elposványosító hangulatából, hozna idegenforgalmat, hozna az iparosságoknak és a kereskedőknek forgalmat, megrendeléseket és jóvedelmet.

Mikor a cikket elolvastam, azt hittem, abban a véleményben voltam, hogy az eszme, az egészségesebb gondolat nagy visszhangot fog a városban keltetni.

Fájdalmasan tapasztaltam, hogy tévedtem. Semmi visszhang, sehol sem foglalkoznak a meglehetősen nagyfontosságú kérdéssel. Ugyánúgy, nem történt és nem történik semmi. Egy cikk és semmi más!

Kérdjűk, szabad ezt a kérdést agyonhallgatni, elposványosítani? Nem, nem szabad, nem lehet egyszerűen, elfásultan belenyugodni abba, hogy ebben a városban nem lehet semmit sem kezdeni, nem szabad, nem lehet belenyugodni abba, hogy minden jól van úgy, ahogyan van, járjunk tovább is a kitaposott úton, akár boldogulunk, akár nem. Fel kell rázni ezt a várost letargikus álmából. Fogjanak össze lelkes emberei és lelkesítsenek, agitáljanak mindaddig, amíg a gondolat testet nem ölt, valéra nem válik.

Szovjetország készen áll a japán támadásra.

A szovjetforradalom előestéjét a szovjetkormány nagy ünnepséggel ülte meg a moszkvai Operában. Molotov, a népbiztosok tanácsának elnöke, a színpadon mondott beszédében hevesen támadta Japánt és kijelentette, hogy a Szovjet fel van készítve Japán támadására, melynek bekövetkezése esetén egyet-

Mussolini elrendelte, hogy azok, akik a fasiszta pártban hivatali állást töltöttek be, vagy felülként léptek fel az új törvényhozás tesztelésében, tartoznak megölni.

A nagyvárosok

kereskedelmi életére jellemző, hogy vagy meghatározott ideig tartó „olcsó napokat” iktatnak naptárjukba, vagy „filléres osztályt” rendeznek be — lehetőleg állandó használátára a vásárló közönségnek.

És a filléresdi a nagyvárosok kereskedelmében szokásos és ép azért nagy meglepetéssel állunk meg egy bajai üzlet kirakata előtt, mely 25 filléres osztályt rendezett be. Így fejlődik az élet: a kisvárosi, moderngondolkozású üzletlemben is rájött arra, hogy a pénztelenség mai világában igazán erős vásárló közönségre csak úgy lehet szert, hogy fillérékért is ad sokat és jót. Ez a törekvés az óriási forgalmú városokban rendszerint sikerrel jár. Mert ha a lakosság csak kis töredéke figyel is fel a „nagy forgalom — kis haszon” elvet valló és követő üzletre, az a kis töredék is nagy forgalmat tud lebonyolítani.

De ha a mi aránylag kis kereteinket tekintjük, valami kétkedésélet érzünk csodálkozásunk mögött lappangani.

Mert nálunk nem elég ahhoz — hogy e dicsérendő üzleti ujtás sikeres legyen — a lakosság kis töredéke, ehhez igazán sok vásárlónak kell összetoroznódnia.

Igaz viszont, hogy a város és abban az üzlet elhelyezkedése miatt itt a lakosságunk nem csak kis töredéke vesz tudomást a nagyszerű olcsó vásárlási alkalomról és így remény van arra, hogy városunk kereskedelmi élete a „Városi Drogéria” kitűnő érzékű üzletvezetőjének bátor ötlete révén egy új szintet emeljen a nagyvárosi nivóra emeli Baja kereskedelmét. (—)

Dr. Baltazár Dezső tiszántuli református püspök Baján.

A bajai reformátusok és evangélikusok nagyban készülnek dr. Baltazár Dezső református püspök fogadtatására, aki az Országos Bethlen Gábor Szövetség november 11-én Baján megtartandó kulturünnepélyének ünnepi beszédét fogja megtartani.

A hatalmas szónok érkezésének nagy örömmel néznek elébe a protestánsok, mert tudatában vannak annak, hogy a főpásztor nagy kvalitású egyénisége és ékesszólása ugyanolyan meglepetésben fogja részesíteni Baja városának minden felekezeti, rendi és nagy polgárát, amint amilyen nagy meglepetésben részesítette dr. Ravasz László Dunamelléki református püspök Budapesten a Vigadóban tartott reformáció emlékünnepe és az egész ország reprezentánsait és az egész világot.

Dr. Baltazár Dezső mint idegen és vendég jön Bajára, azonban mint az evangélium egyszerű szolgálója és

mint minden magyarnak a testvére fog ismét távozni.

Mi, akik ismerjük a főpásztor lelki világát mást mondunk róla, mint azok, akik emberi gyarlóságától vezettetve, nem az Isten szent lényeit és parancsait követik, hanem önös érdekek szolgálatában, a sötét szemüvegen át vizsgálva, a valóságunk megnevelő világításában igyekeznek saját maguk és embertársaik előtt a dr. Baltazár Dezső püspök személyét feltüntetni.

Dr. Baltazár Dezső, a nagy szónoknak ebben a róm. kath. városban való megjelenése azért tűnik fel szokatlannak, mert vajmi keveset tudtak régen a magyarok arról, hogy egymásra vannak utalva felekezeti különbség nélkül, — de ebben a bizonytalan helyzetben, ebben a csonka hazában és kis izzó katalanban fel kell, hogy valaki fedezze

azt, hogy a magyar vasgyűrűben van, itt szenved és elpusztítja a körül álló és állig felfegyverzett ellenség, ha nem ismeri fel a saíát testvérét, — tehát a Jézus Krisztus földi hivatásos szolgálói, hanem azt a nagy és szent feladatot teljesítők, ki legyen akkor a nép vezére és a nagy feladat teljesítője?

Határtalan nagy bizodalommal és vágyakozással nézünk tehát mi is róm. katolikusok az Országos Bethlen Gábor Szövetség szombat esti kulturünnepélye elé és a méltóság teljesnek remélhető ünnepi beszédet meleg érdeklődéssel hallgatjuk meg mi is, mert valljuk igaz lelkismerettel azt, hogy mindenkifelelt egymásra van utalva a csonka hazában minden magyar és aki ennek a nagy nemzeti eszmének az apostola, annak mi is a munkatársai vagyunk. Funda.

A Zavaros-perben mindenki tagad...

Zavaros Aladár volt székesfehérvári polgármester és társai bűnügyének tegnapi tárgyalán Zavaros kijelentette — hogy az utburkolási munkálatok elnyerése végett nála senkisé ism járt közbe.

A magas építkezések kiadása pedig Varha műszaki főtanácsos hatáskörébe tartozott.

L'Eplateiner Imre, Zavaros volt tikára kijelentette, hogy nem érzi magát bűnösnek és hogy semmit sem tudott Zavaros volt polgármester ügye-

ről. Hasonlóképpen Pintér József építőmester — a harmad rendű vádlott — kijelentette, hogy ő sem érzi magát bűnösnek, az általa végzett építkezéseknél semmiféle szabálytalanság nem történt.

A többi vádlottak is szintén tagadnak. Ma kihallgatják Széchenyi Viktor gróf volt főispánt, aki leleplezte a székesfehérvári városháza botrányos panamáját.

A per tárgyalását ma délelőtt folytatják.

A román kormány megszüntette Csikszeredán a magyar ovodát.

Megdöbbenve olvassuk az erdélyből érkező lapokban, hogy a román kormány jogilag és a valóságban megszüntette a szinsekély Csikszeredán az egyellen magyarnyelvű ovodát. Azt az épületet, amelyben az ovoda el volt helyezve, még a kilencvenes években emeltette a Csikszeredai Takarékpénztár, s kifejezetten kisdödvő celjaira. Ezzel a határozott kívánsággal adományozta is az épületet a városnak. S a ház rendeltetését ma is márványtábla jelzi.

Az impériumváltozás után a különböző pártok, egyesületek, érdekeltségek részéről véget érni nem akaró tülekedés indult meg az épület birtokáért. Az ovoda épületét maga az állam is mindenképpen birtokba akarta venni, de a községitanács mindig ellentállott. A harcnak a Jorga-kormány vetett véget. Hatalmi szóval állami kezelésbe vette az épületet, de kötelezte magát, hogy mindenkor egy magyarnyelvű kisdödvőt is fenntart az épületben.

Két éven keresztül a váltakozó kormányok szabályszerűen teljesítették is szerződésben vállalt kötelezettségüket. Ebben az évben azonban a román kormány megszegte adott szavát és kijátszotta az aláírt szerződést. Azzal a megokolással, hogy nem akadt magyar pályázó, „szükségből arra kényszerült, hogy magyarul nem tudó óvónót nevezzen ki az ovoda magyar tagozatához.

Igy aztán csak a két tanerős román óvoda működik abban a Csikszeredában, ahol még a legerőszakosabb román népszámlálás is kilencvenhat százelek magyar lakosságot tüntet fel.

Komikus feltűnést keltett Baján a hajósi gazda által konstruált háromkerekű bicikli.

Érdekes, nem mindennapi látványban volt részünk, tegnap délután a járókelőknek.

Ugy négy óra felé arra lettem figyelmes, hogy a Központi-felől nagyobb tömeg közeledik a város felé. Kíváncsi voltam vajon mi lehet ott? Nem soká kellett várni, mert pár perc múlva előbukkant a nagy „látványosság.” Egy primitív, de mindamellert ügyesen összerakolt háromkerekű bicikli. A „nyeregben” egy jól megtermett hajósi „gazda”, az oldalkocsiban pedig jól bekendőzve nagy büszkén ott trónolt az „anyjuikom”.

Az egyik üzlet előtt megálltak s az emberek nyomban körülvették a — járművet. Jobbra-balra gúnyos megjegyzések, de legtöbben csak jóakaratosan mosolyogtak.

Szenzációs 25 filléres vásár a Városi Drogériában!!

A modern áruházak példáját követve — óriási mennyiségek egy tételbeni vásárlásával sikerült olyan árakat elérnünk, hogy a pipere, illatszert és kozmetikai cikkekben **egységár osztályt létesíthetünk.** — Felsorolunk néhány cikket, melynek egységárát

25 fillérben állapítottuk meg:

1 üveg dióolaj	—	—	—	25 fillér
1 drb. óriási angol szappan	—	—	—	25 fillér
1 tubus Alabastrom fogpaszta	—	—	—	25 fillér
1 doboz puder minden színben	—	—	—	25 fillér
1 tégely szepülő-crem, nappali vagy zsiros	—	—	—	25 fillér
2 doboz Heider-fogpor, a két nagy doboz	—	—	—	25 fillér
1 üveg Menthol szájvíz	—	—	—	25 fillér
1 doboz hintőpor	—	—	—	25 fillér
3 darab shampoo	—	—	—	25 fillér
1 üveg Hajkorpaszesz	—	—	—	25 fillér

Ezenkívül mindenféle más pipere, kozmetikai, háztartási és szépségápolási cikk kapható **25 filléres** egységáron. Pl. brillantiók, kölnivizek, piroslító, borotvaszappan ruddban, kiváló minőségű, stb., stb.

Tekintse meg kirakatunkat és Ön is meg lesz győzve arról, hogy **kizárólag szaküzletben** szabad ezen szükségletét beszereznie, mert a rendkívül olcsó árak mellett garantált minőséget is kap.

Városi Drogeria, Vörösmarty-ucca 1.

Na de most arról, hogy milyen volt a bicikli.

Képzőnk el egy rendes kétkezes biciklit, amelynek a keréktengelyeihez egy-egy karvastagságú léc volt jól odaerősítve s ezeken nyugodott tulajdonképpen a ketrec alaku „oldalkocsi”. A pótkerék jobbra az alkotmány szélen ugyancsak az egyik keréktengely meghosszabbításához volt odaerősítve. Persze itt már nem volt a forgós olyan szabályos, mint az eredeti kerékgyakas s így bizony nagyon sok „nyolcas”-t csinálhattak Hajóstól Bajáig. Az „Anyukomnak” — aki büszkén lenézte a bámulokat — a ketrec közepén volt egy fölőkéje, s lábai pedig egy lengő „pedalon” találtak elhelyezést. Szóval körülbelül így festett a kép ahogy én láttam. Pár perc múlva kijött a „tulaj” s mikor meglátott a „gépe” körül bennünket — kida-gasztott mejjel csak ennyit mondott: — Na néznek a bajaiak, ugyi? ! Hát bizony néztünk... —

HIREK.

— **Betemette a föld.** Majdnem végzetes szerencsétlenség történt tegnap délután a Mészöly féle házbán, ahol munkaközben betemette a rázuhanó föld Lazarovits Antal munkást. Nyomban kihúták a mentőket, akik угyszólván kézzel haparták ki a szerencsétlent járt embert a föld-

rákás alól. Az ijedtség kívül komolyabb sérüléseket nem szenvedett.

— **Na fáradt és izgatott, ha álmatlanságban és gyakori félelem-érzelben szenved, ha hasgörcs, mellnyomás vagy szívfájás kínozza, akkor igyék reggel éhgyomorra 1—2 pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez megszünteti az emésztési zavart okozó s elhárítja a vértőlulást.**

— **250.000 északamerikai horvát követeli, hogy Horvátországot Britsék ki a szerben.** Az északamerikai horvátok tanácsának föltitkára 250.000 aláírással emlékiratot küldött a népszövetséghez és a nagyhatalmakhoz. Az emlékirat követeli, hogy Horvátországnak adják meg az önrindelkezési jogot és Szerbia azonnal írta ki a horvát területeket.

— **Ötvenmillió frankos megállapodás Belgiummal.** Az ország ércanyagellátásának biztosítására s terményfölségünk értékesítésére állandóan tárgyalásokat folytat a kormány. Legújabbban Belgium részéről érkezett ajánlat magyar mezőgazdasági termények átvételére. A tárgyalás kedvezően alakult s ennek alapján Belgium különböző magy mezőgazdasági terményeket köttét le szállításra. Az egész megállapodás értéke 50 millió belga frankot, vagyis 10 millió Belgát tesz ki. Ez magyar valutában a legújabb belga megállapodás 8 millió pengős értékre vonatkozik.

— **Mindazon mérgezési esetek leküzdésénél, melyeket romlott élelmiszerek idéznek elő, a természetes „Ferenc József” keserűviz rendkívül hasznos háziszor, mely kora reggel egy pohárral bevéve, az emésztőcsatornát jól kitisztítja.**

MOZI.

Minden részben tökéletes műsorral kedveskedik heddi és szerdai előadásain az Uránia. Látni fogunk két olyan filmet, melyek mind-egyike a legnagyobb érdeklődésre tarthat számot. Az S. O. S. Jég-hegy felöletei a világhírű utazó Knud Rasmussen vezetésével Grönlandra készültek és páratlanul izgalmas regény szövi át az emberi vakmerőség és természeti szépség ezen monumentális filmjét. A „Fra Diavolo” a hasonló című vígopera remekül sikerült filmváltozata. A főszereplők nevei minoennél többet

igérnek. Mődunkban lesz Amerika legkiválóbb operanekesének Denis Kingnek hongjában gyönyörködni. Elhajt mindenkit a tüneményes Thelma Todd és végnélküli kacagó orkánt eredményez a jelenkor legnagyobb humoristáinak Stan és Pannak a játéka, akik miuden eddigi sikereiket felülmulják ezen alkotásukkal.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZY LEHEL.

A bajai kir. járásbírósg mint telekönyvi hatóság.

10146/1933. tkv. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Kremm Ignác végrehajtónak Steiner Jakab és neje szül. Keller Eva végrehajtott szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekönyvi hatóság a végrehajtási árverést 500 P. tőkekövetelés és járuléka, valamint a csatlakozottakkal kimondott Weidinger Richard 644 pengő tőke és járuléka, Homan Maria 260 pengő tőke és járuléka, Frank Tamás 409 P. tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a bajai kir. járásbírósg területén levő, Csavoly községben fekvő és a csavolyi 880. számú tkvi. betétben A 11—2. sorszám 710. hrszám. a foglalt 58 négyyszögöl, 711. hrsz. a foglalt 165 négyyszögöl területű szántó, Csáska-u. 154. ó. i. sz. ház és udvar 8/9-ed részére 2644 pengő fedezeti vételárban — Weidinger Richard csatlakozottal szemben 2000 P. fedezeti vételárban — Homan Maria csatlakozottal szemben 4069 pengő 80 f. fedezeti vételárban — Frank Tamás csatlakozottal szemben 4360 P. 80 f. fedezeti vételárban; az u. c. számú tkvi. betétben A 11. sorsz. 448. hrsz. a foglalt 152 négyyszögöl területű beltelki kert 8/9 részére 2644 pengő fedezeti vételárban — Weidinger Richard csatlakozottal szemben 2000 P. fedezeti vételárban — Homan Maria csatlakozottal szemben 4069 P. 80 f. fedezeti vételárban — Frank Tamás csatlakozottal szemben 4360 P. 80 f. fedezeti vételárban; a csavolyi 1393. sz. tkvi. betétben A 11. sorsz. 4219. hrsz. alatt foglalt 595 négyyszögöl területű Szőlőközi Dűlőbeni szőlőre 2644 P. fedezeti vételárban — Weidinger Richard csatlakozottal szemben 2000 P. fedezeti vételárban — Homan Maria csatlakozottal szemben 4069 P. 80 f. fedezeti vételárban; az u. c. számú tkvi. betétben A 11. sorsz. 4219. hrsz. alatt foglalt 576 négyyszögöl területű szőlőközi dűlőbeni szőlőre 2644 pengő fedezeti vételárban — Weidinger Richard csatlakozottal szemben 2000 pengő fedezeti vételárban — Homan Maria csatlakozottal szemben 4069 P. 80 f. fedezeti vételárban; a csavolyi 2783. sz. tkvi. betétben A 11. sorsz. 4220. hrsz. a foglalt 554 négyyszögöl területű szőlőközi dűlőbeni szőlőre 2644 pengő fedezeti vételárban — Weidinger Richard csatlakozottal szemben 2000 P. fedezeti vételárban — Homan Maria csatlakozottal szemben 4069 P. 80 f. fedezeti vételárban; a csavolyi 881. sz. tkvi. betétben A 12. sorsz. 4235. hrsz. alatt foglalt 1246 négyyszögöl területű Szőlőközi Dűlőbeni szőlőre 2644 pengő fedezeti vételárban — Weidinger Richard csatlakozottal szemben 2000 P. fedezeti vételárban. — Homan Maria csatlakozottal szemben 4069 P. 80 f. fedezeti vételárban — Frank Tamás

csatlakozottal szemben 4360 P. 80 f. fedezeti vételárban elrendelte.

Az árverést 1933. évi november hó 25. napján d. u. 3 órakor Csavoly községközépszéki foglalk megartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a fedezeti vételárnál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bántapnzál a kiküldött ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42 §-ban meghatározott árforlyammal számított övadékban értékpapirban a kiküldöttélni letenni, hogy a bántapnzélnk előleges bírói letébe helyezéséről kiállított letéti elmservényt a kiküldöttélnk átadai és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t. c. 147. 150. 170 §§; 1908. LX. t. c. 21. §)

Az aki az ingatlanban a kiküldési árnl magasab b ígertett, ha többet ígéri senk sem akar, köteles nyomban a kiküldési ár százaléka szerint megállapított bántapnzéln az általa ígért ár ugyanannyi százalékaíg kiegészíteni (1908. LX. t. c. 25. §).

Baja, 1933. évi június hó 17. napján.

Pogonyi s. k. kir. járásbíró.

A kiadmány hiteletül: Hallósy Magda kiadó.

**20 fillér a borotválás
40 fillér a hajvágás
20 fillér a gyermekhajvágás géppel**

180 pengő a bérletjegy

OSZTHEIMER

fodrásznál a városház épületében (a rendőrszoba mellett) és

Petőfi Sándor-túcai tüzletében.

CORSO.

November 5-én vasárnap délután fél 4, 6 és fél 9-kor

A LEGNAGYOBB dsungel film!

ZUNGU

Titokzatos dsungel

Dráma 2 részben, 16 felvonásban.

Főszerepben:

Tom Taylor és Cecilia Parker.

Kisérő filmje:

Hiradók.

URÁNIA

**November 7-én
November 8-án**

AZ UNIVERSAL kimagasló filmje:

S.O.S. Jéghegy!

Knud Rasmussen a világhírű sarkutazó vezetése alatt készült páratlanul izgalmas film

Főszerepben:

ERNST UDET és Leni Riefensthal

Kiegészítésül:

FRA DIAVOLO

Auber világhírű operája a filmen.

A főszerepben: DENIS KING, THELMA TODD és STAN & PAN

Budapesti gázgyári diókokszt

pécsi tojásszén, dióbrikett, diószén minden mennyiségben kapható!

Pécsi szenekben fűtőszakértőt, díjmentesen küldünk, a próbafűtés díjtalan.

SCHÜN ÉS BAJAI Baja, Haynald-u. 13.

TELEFON: 26.

Gyakorlattal bíró

pénztárosnő szolgálatot tart

aki könyvelésben jártas,
felvétetik.

Cím a kiadóban.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

Ejjeli

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

október 6 tól nov. 13-ig.

**LOVASSY ÜDÖN
Dr. GEIRINGER JÁNOS**

gyógyszertára.

Olcso'bb a MAVART!

November 2-tól

a menettérti jegyek ára

Bajára:

Csávolyról	1 60	Érseksanadról	1—
Felsőszentivánról	1 90	Sükösdéről	1 60
Mátételkéről	2 80	Nemesnáudavarról	2 40
Tataházáról	2 90	Hajósról	3 50
Bácsalmásról	3—	Kalocsáról	5 70
Csikériáról	3 90	Mélykútról	4 40
Tompáról	7—	Szegedről	12 50
Kelebiáról	7 50		

Kalocsára:

Miskéről	1 30	Bátyáról	—50
Hajósról	2 60	Dusnokról	1 80
Nemesnáudavarról	3 30	Fajszról	2 30
Sükösdéről	4 10	Dunapatajról	1 80
Érseksanadról	4 70	Kunszentmiklésről	6 50
Bajáról	5 70		

Kunszentmiklóásra:

Bácsalmásra:

Kalocsáról	6 50	Bajáról	3—
Dunapatajról	5 70	Kelebiáról	4 60
Hartáról	4 50	Tompáról	2 90
Soltáról	3 70	Csikériáról	1 10
Dunaegyházáról	3 30		

Baja-Budapest P 8'50 Bajáról Kunszentmik-
los Tass p. u. ig. autó-
buszon, onnan Budapest k. p. u.-ra személyvonaton. Az autóbusz Ba-
járól reggel 6 órakor indul. A csatlakozóvonat Budapest k. p. u. ra
12:17 órakor érkezik. Autóbuszjegy P 5 40, vasútjegy III. o. 3 10, II. o. 4 70 P

Még ebben az évben tető alá hozzuk!

és

1934. május hó 1-én

beköltözhet saját 1—2—3 vagy 4 szo-
bás családi lakóházába!

Minden további felvilágosítással dijen-
tesen szolgál a

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-út.
Telefon: 290.

APRITOTT akácfa

100 kg. 3'60 P.

Hazai darabos szén 100
kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilog-
ramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-
kocsz raktárról azonnal szállítja
„BAJA-BÁCSKA”
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-
szám 356. —: Áraink hához
szállítva értendők.

„Kalor”

a kályhák királya
előnyösen beszerezhető

UTRY-nál

B A J A, Erzsébet ki-
rállyné-ut 38. szám.

Telefonszám: 280.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésesebb és
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő
a Baja-Bácskára.

Hirdessen
a Baja-Bácskában.